

Berzsenyi Dániel szava

Nem félek. A kürt harsogását,
A nyihogó paripák szökését.
Bátran vigyázom. Nem sokaság,
hanem

Lélek s szabad nép tesz csuda
dolgokat.
Ez tette Rómát föld urává
Ez Marathont s Budavárt híressé.

HIREK

Szegedi utmutató

A Somogyi-könyvtárban és az egyetemi könyvtárban vasárnap és ünnepnap kivételével könyvtárszolgálat.
A Városi Múzeum egész évben nyitva.

Szolgálatos gyógyszerárak: Takáts István Klauzál-tér 3, Just Frigyes Petőfi Sándor-sugárút 59, Selmezy Béla Somogyi-telep IX. u. 489, Török Marton Csongrádi-sugárút 14.
Színház és mozik műsora: Belvárosi Mozi: Egy királynő szive, Korzó Mozi: A cigány, Széchenyi Mozi: Robinson. Városi Színház: Vasárnap délután és este: Bécsi gyors, hétfőn: Négy asszonyt szeretek, kedden: Bécsi gyors.

—OOO—

— Varga József miniszter 1500 pengő adománya az elaggott és tönkrement iparosoknak és kereskedőknek. Dr. Takáts Sándor főispán közbenjárására Varga József kereskedelmi- és iparügyi miniszter 1500 pengőt juttatott az elaggott és tönkrement szegedi iparosok és kereskedők karácsonyi segélyezésére.

— Pálffy József polgármester a Gyermekvédő Liga szegedi szervezeteinek díszelnöke. Albrecht királyi herceg, az Országos Gyermekvédő Liga vezető elnöke levelet intézett dr. Pálffy József polgármesterhez, amelyben arra kérte, hogy vállalja el az Országos Gyermekvédő Liga szegedi tagozatának díszelnöki tisztességét. Pálffy József szombaton köszönőlevelet intézett Albrecht főherceghez és ebben a megbízatásért köszönetét fejezve ki értesíti, hogy a díszelnöki tisztséget elvállalja.

— Eljegyzés. Müller Ilonka és dr. Weiner Imre jegyesek. (Minden külön értesítés helyett.) 307

— A Budapesti Közlöny hírei. A hivatalos lap legújabb száma közli a visszafoglalt Délvidéken a bírósági és ügyészségi ügyvitel szabályozására vonatkozó igazságügyi miniszteri rendeletet. A gyógyászatban és a háztartási célokra felhasznált vatta forgalmát korlátozta az iparügyi miniszter. A gyárosoknak be kell a jövőben jelenteni az ipari anyaggazdálkodási bizottságnak a vattakészletet s azt a meghatározott keretek között kiszolgáltatni a bizottság rendelkezése szerint. A kultuszminiszter szabályozta az iskolai sportkörök alapszabályait, amelynek értelmében a jövőben a sportköri közgyűlést az iskolai igazgató hívja össze, illetőleg az ő megbízása alapján a vezető tanár, a sportkörök vagyonát a postatakarékpénztárban kell elhelyezni. — Az országos állat- és kirakodóvásárt ezúttal minden városban minden év áprilisának második szerdáján és szeptember 29-én tartják meg. — A pályázati hirdetések között szerepel a rahóli járási bírósághoz telexkönyvvezetői állás, valamint a letartóztatási intézeti őri állás a visszacsatolt keleti és erdélyi országrészekben és a visszafoglalt délvidéki területen kívül eső letartóztatási intézeteknél (azaz a kir. orsz. büntető-intézeteknél és a kir. bírósági fogházaknál) II. osztályú altiszt csoportba tartozó 112 őri állás. Az erre vonatkozó pályázati hirdetmény felsorolja, hogy milyen foglalkozásnak pályázhatnak és mik a pályázat feltételei. A földművelésügyi minisztérium két másodosztályú altiszt állást tölt be. Debrecen városi ügyészségi gyakornokot és közigazgatási gyakornokot keres. A pécsi egyetem közzétette beiratkozási hirdetményét. Közli a hivatalos lap, hogy a szegedi orvosi kamara új tagjai dr. Dinka József és dr. Ralovich Sándor pécsi orvosok.

— Ertesítés. Ertesítjük a t. utazóközönséget, hogy december hó 15-től Újszegedre délben 12 óra 5 perckor indul autóbuszjárat, viszont a délutáni 17.30 járat megszünik. Teateatóság.

— Antal István államtitkár Szabadkán, Zomborban és Ujvidéken. A Magyar Élet Pártja demonstrációt rendez a visszafoglalt Bácskában. Ezzel az alkalomra szombaton Szabadkára érkezett Antal István államtitkár. Innen vasárnap Zomborba megy, ahol beszédet tart. A zombori beszéd után Ujvidékre látogat el. Az egész Délvidék nagy érdeklődéssel várja Antal István látogatását és beszédét.

— A rendőrség erdélyi nyere-ménykőtvény jegyzése. Az erdélyi nyere-ménykőtvény jegyzéséből a szegedi rendőrség is kivette részét. A tényleges állományú őrszemélyzet 6850 pengő értékű kötvényt jegyzett.

— Dr. Fehér Gyula rendőrkapitány: a bűnügyi osztály helyettes vezetője. Dr. Fehér Gyula rendőrkapitányt, aki eddig a szegedi rendőrkapitányság erkölcsrendészeti és toloncosztályát vezette, a bűnügyi osztály helyettes vezetésével bízták meg.

— Előadások az egyetemen. Az Egyetem Barátai Egyesülete Természettudományi Szakosztálya szokásos heti előadói szakülését f. hó 15-én délután 5 órakor tartja meg az általános és szerves vegytani intézet tantermében, a Templom-téren. Az előadások tárgya: Dr. Kiss Árpád: A Brönsted-féle reakciósebességi elmélet kísérleti ellenőrzése. Dr. Kotsis J. Endre: A vörös borok színének ultravioleta fénybeni vizsgálata. Üléselnök: dr. Koch Sándor. Belépés díjtalan, vendégeket szívesen lát az előadásra.

GYERMEKJÁTÉKOK nagy választékban SZÁNTÓNÁL Széchenyi-tér a legolcsóbb áron (Városi bérház)

— Csütörtökön ülést tart a kamara véleményező bizottsága. A szegedi kereskedelmi és iparkamara véleményező bizottságát 18-án, csütörtökön délelőtt fél 11 óra ülésre hívta össze dr. Kocsány Gyula miniszteri biztos. Az ülés tárgysorozatán szerepel a népruházási akció kérdése, foglalja az ülés az árak számlázásáról és az árak árának feltüntetéséről szóló rendelettervezettel, az ipari továbbképző tanfolyamok ügyével, az iparfejlesztési törvény reformjával, az iparosok és kereskedők kötelező biztosításának kérdésével. Állást foglal a véleményező bizottság a hadba vonult iparosok és kereskedők adójának iparüzésük szüneteltetése tartamának törzése kérdésében, végül több bizottságot és szakcsoportot alakít.

Mesés- és képeskönyveket,
irodalmi ujdonságokat
a SZENT ISTVÁN TÁRSULATNÁL
szerezze be.

Nézzé meg kirakalunkat!

— »Szeretetgyertyácskák«. A Szegedi Katolikus Növendő napközi otthonának gyermeklakóit karácsonyi ajándékkal örvendezteti meg. Ennek érdekében nemes akciót indít: jövő hét csütörtökjéttől kezdve megkezdik a „szeretetgyertyácskák” árusítását. A Klauzál-téren felállított belle-mi jászol és karácsonyfa mellett felállított sátorban árusítják majd a szeretetgyertyácskákat. Az akciót vasárnap fejezik be.

— Működnek a telefonbanditák. Az utóbbi időben egyre több olyan panasz hangzott el, hogy „elszaporodtak” a telefonbanditák. A város társadalmának több vezető tagját felhívják a késő éjszakai órákban és minősíthetetlen durvaságokat mondanak a telefonkagylóba. A posta már megtette a szükséges intézkedéseket s a rendőrség is fokozott figyelemmel fordul a jövőben különösen a nyilvános telefonállomások felé, mert feltehető, hogy főként ezeket veszik igénybe a telefonbanditák.

KÖTÖTTÁRUTSCHMUTZLER
csak
SZAKÜZLETBEN
vásároljon — Nagy va aszték. olcsó árak

— MUNKAKÖZVETÍTÉS. Munkát kaphatnak a hatósági munkaközvetítőnél. Férfiak: 4 kovács helyben és vidéken, 1 közszerűs vidéken, 1 reszelő-vágó vidéken, 1 bádógos helyben, 2 fogtechnikus helyben és vidéken, 1 fa-csitzergályos vidéken, 5 asztalos helyben és vidéken, 1 bográr helyben, 1 kosárfonó helyben, 5 köteles helyben és vidéken, 10 szabó helyben és vidéken, 14 cipész helyben és vidéken, 5 borbély helyben és vidéken, 1 cukrász vidéken, 2 nyomdai gépmester helyben, 2 kufutó. Nők: 1 fehérművarró helyben, 1 kalapos helyben, 6 fodrász helyben és vidéken, 1 dobozkészítő leány lábajátásos géphez, 6 mindenes, 2 mindenes főzőnő, 5 befőzőnő, 1 nyomdai berakóleány vidéken, 1 parikacsomagoló leány helyben, 1 vendéglői kiszolgálónő, 1 könyvkereskedői kiszolgálónő, 1 virágeladónő vidéken, 1 intézeti takarítóasszony helyben, 3 kufutóleány. Tanonchelyek: 2 kovács, 1 bográr, 1 szabó, 1 borbély, 1 varróleány. Felhívjuk az összes állásnélküli vas- és fémcsitzergályosokat, szerszámlakatosokat, model-lakatosokat, hogy elhelyezkedés végett a hatósági munkaközvetítő hivatalnál azonnal jelentkezzenek.

Karácsonyra
I r. kandirozott száncukor-
kák, sütemények, torták
Korzó-cukrászdában Széchenyi-tér 7.

— ANYAKÖNYVI HIREK. Az elmúlt héten született: 15 fiú és 18 leány. Házasságot kötöttek: Berényi-Uveges Sándor és Dalik Ilona, dr. Bauer István és Rottenberg Éva, Kispéter Agoston és Butty Margit, Biró István és Lajos Margit, Szántai Imre és Kállay Rozália, Szabó László és Papp Veronika, Fiala György és Schenker Erzsébet, Gártán Menyhért és Munkási Terézia. Elhaltak: Tombác József 74, Buchbacher József 68, Takó Mária 24, öz. Szalma Pálné 63, Tari Sándorné 27, Csókási István 73, Pető Lajos 88, öz. Molnár Lajosné 80, Temkó Pál 50, Czikora Erzsébet 4 hó, öz. Hegedűs Antalné 55, Takács József 8 hó, Singer Jakab 87, Grünberger Gábor 7 napos, Jaksics Erzsébet 8 napos, Zsibrit Sándor 34, Abraham Tanári Mihály 22, öz. Jakab Miklósné 84, Papp István 4 hó, Melai József 1 napos, Kerner Lajos 88 és Terbe Miklós két éves korában.

— Internáltak egy ismert filmproducert. Budapestről jelentik: Feltűnést keltett, hogy az értelmiségi kormánybiztos intézkedésére vizsgálat indult meg a filmszakma számos vezetője ellen. Négy ismert filmembert internáltak azzal az indoklással, hogy működésük káros a közgazdasági életre. Az ügy ezzel koraantsem ért véget. Az egyik nagyon sokat szereplő, ismert filmembert, Bolgár Géza producert internálási javaslattal átkísérték a toloncházba és délben a toloncházban kihirdették előtte az internálási végzést.

Divatossá varázsolja alakját a kitűnő
STEINER-fűző
Kecyü készen és mérték után. Mind-ezek javítása, tisztítása szakszerűen STEINER, Kölcsey utca 12 (Izsák Lajos körút és Feketesas-utca sarkán) Alapítva 1913. 315

— 410 pár cipő a szegény tanyai és városi gyermekek részére. Dr. Takáts Sándor főispán intervenciójára Varga József iparügyi miniszter cipőanyagot utaltatott ki Szeged részére. A kiuttalt bőrből 410 pár gyermekecipőt készítettek és ezeket a szegény tanyai és városi iskolás gyermekek között osztják szét.



Tangó- és száj-harmonika különlegességek érkeztek STEINER hangszerüzemben SZEGED, Kelenföld u. 7. Ingyenes tanítás.

— A főispáni hivatal gyűjtése. Kimutatás a Főméltóság Asszony által rendezett téli segély akcióra az 1941. december 7-től 13-ig befizetett összegéről: Neufeld Sámuel 10.—, Boros Pál (Fehércégtáblás) 10.—, Winternitz Márton 20.—, ifj. Abraham Szilveszter 20.—, id. Abraham Szilveszter 20.—, Abraham László 20.—, Matusovits Péter 10.—, Izsák József Rt. 20.—, Eidl Antal 5.—, öz. Beck Józsefné 5.—, öz. Domonkos Mihályné 10.—, II. kerületi Függetlenségi Népkör 10.—, dr. Székely Ferenc 10.—, Csala Dezső 60.—, Gazdák Biztosító Szövetkezte 30.—, Barna Endre Acéláru-gyára 25.—, dr. Glattfelder Gyula esz-arádi püspök 500.—, Borkiviteli Rt. 20.—, Müller Imre 20.—, Szegedi Ruházati Kísiparosok Szövetkezte 20.—, Első Szegedi Szabóipari Szövetkezet 50.—, dr. Mogán Béla 10.—, Városi Zenekiskola tanári kara 30.—, Fenyő Testvérek 10.—, Klebelsbergtelepi Polgári Kör 10.—, Énekes László 2.—, Masa Miklós 2.—, Márki Vince 1.—, Huszár Ferenc 1.—, Börsök Pál 1.—, Tóth Antal 2.—, Ördög Lajos 1.—, Kisagócsi János 2.—, Pesti Magyar Kereskedelmi Bank 200.—, Biztosító Intézetek fiókiai főnöki asztaltársasága 25.—, Del-Ka Cipőkereskedelmi Rt. 10.—, Singer Jenő 20.—, Schillinger Kálmán 10.—, Ördög Ferenc 10.—, Angol-Magyar Jutafonó és Szövőgyár tisztviselői 56.80, Reiter Izsó 10.—, Asztalosmesterek Butoresarnoka 30.—, Gottlieb Dávid utóda Rt. 20.—, összesen: 1358.80, december 6-ig befolyt 9857.87, eddig összesen befolyt 11.216 pengő és 67 fillér.

Szines butorok
konyhák, kombinált szobák, bálók,
előszobabutorok jutányos áron, leg-
jobb kivitelben készülnek
Klein butorüzemben
RIGÓ UTCA 8 SZAM. 137

— Földrengést jelzett a szegedi szeizmográf. A szegedi Horthy Mik-lós-egyetem földrajzi intézete jelen-ti, hogy a földrengésjelző készülék szombaton reggel 8 óra 20 perctől 19 perccel át tartó földrengést ész-lelt. A legnagyobb kilengés 6.5 mm volt.